

CÂMARA MUNICIPAL DE PENDÊNCIAS

Estado do Rio Grande do Norte CNPJ 08.587.396/0001-27

e-mail: camaramunicipalpendencias@gmail.com

GABINETE DO PRESIDENTE

TERMO DE RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PENDÊNCIAS/RN, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a necessidade quanto à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTO NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PENDÊNCIAS/RN, DURANTE O PERÍODO DE 12 MESES;

Reconhece e **RATIFICA** a Inexigibilidade de Licitação, no valor global de R\$ 3.600,00 (três mil e seiscentos reais), correspondentes à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTO NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PENDÊNCIAS/RN, DURANTE O PERÍODO DE 12 MESES.

A presente Inexigibilidade de Licitação encontra-se fundamentada no art. 25, caput.

Face ao exposto, permite-nos inferir que a contratação ora pretendida deve ser efetuada diretamente a Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte, inscrita no CNPJ n $^{\circ}$ 08.334.385/0001-35.

PENDÊNCIAS/RN, 23 de Janeiro de 2023.

JOSE ADAILTON BARBOSA DE SOUZA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL